



ERRATA DO EDITAL PROPESPG Nº 01/2018, de 26 de Janeiro de 2018.

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições, torna público a presente errata, conforme disposto abaixo:

**Onde se lê:**

**Art. 16** O processo seletivo ocorrerá conforme calendário abaixo especificado:

ITEM	PROCESSO SELETIVO 2018	DATA
II	Entrega de documentação na secretaria do PPGCS ou via e-mail (ps.ppgcs@unifap.br): carta de aceite do orientador <b>comprovante de proficiência em língua estrangeira (inglês)</b> ; cópia do RG e CPF e Formulário de autodeclaração para vagas de reserva.	A partir das 08h00min do dia <b>01 de fevereiro de 2018</b> até as 17h00min do dia <b>06 de fevereiro de 2018</b> .

**Leia-se:**

**Art. 16** O processo seletivo ocorrerá conforme calendário abaixo especificado:

ITEM	PROCESSO SELETIVO 2018	DATA
II	Entrega de documentação na secretaria do PPGCS ou via e-mail (ps.ppgcs@unifap.br): carta de aceite do orientador; <b>comprovante de pré-inscrição</b> ; cópia do RG e CPF e Formulário de autodeclaração para vagas de reserva.	A partir das 08h00min do dia <b>01 de fevereiro de 2018</b> até as 17h00min do dia <b>06 de fevereiro de 2018</b> .

Macapá-AP, 29 de janeiro de 2018.

Prof. Dr. Fernando Antônio de Medeiros

Coord. do Prog. de Pós-Graduação em Ciências da Saúde